
Мужчина подозревается в совершении развратных действий в отношении учащейся школы-интерната

Следственным отделом по городу Петропавловск – Камчатский следственного управления СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего уроженца города Новороссийск, прибывшего на Камчатку в декабре 2015 года с целью заработка и проживающего в комнате общежития. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 135 УК РФ (совершение развратных действий без применения насилия лицом, достигшим 18-летнего возраста, в отношении лица, не достигшего 16-летнего возраста).

По версии следствия, 8 июня 2016 года подозреваемый находясь в одной из комнат общежития, расположенного по улице Владивостокская в городе Петропавловске-Камчатском, без применения насилия, совершил в отношении 15-летней учащейся одной из школ-интернатов развратные действия.

Со слов несовершеннолетней, в общежитие она пришла для того, чтобы покурить и зашла к своему знакомому, с которым она познакомилась накануне.

О произшедшем девочка рассказала подруге, которая сообщила своей маме. Женщина сочла необходимым известить об указанном случае бабушку девочки, которая и обратилась с заявлением в правоохранительные органы.

По предварительным данным, у потерпевшей имеются признаки отставания в психическом развитии.

В настоящее время следствием устанавливаются обстоятельства совершенного преступления, а также причины и условия, способствовавшие его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1046498>

